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Chu I.Chocdcséﬂnucdunngq b, ¢ v6i a = 1. Khing dinh ndo sau diy sai 7

b
A. 308.( J“IOB b-log,c. B. log,[%}=—log,b
C. log,(bc)=log, b+log, c.

Mi aé 132

D. log, ¥b =nlog, b.

Céu 2. Biét him 58 y = V4 - y° d3ng bién trén khodng (a;b). Gi trj cia tdng a* + b* bing:
A.4, B.2.

€. 8 D. 16.
c:us_asyladéuucﬁahaménaomngcacmsésaud&y?

A. y=—::~x +2x1. B. y-—-%x'—?.z’-

C. y=-—‘li-x‘-2x’—l.

f
i
l

D. y=i-x' -2x* +1.

Ciu 4. Khéi nio sau dfy 13 khéi da dién 13i?

A. B. C g Ai"'

D.
csus.mylabangménmemﬁahamsénaotrongcachamsému day ?

; Tk 3 g A-}’—%:js 2.':-8.
_ x—-2

3

C y= : 1 T

y \ R %3 Y o
-0 " \2

Ciiu 6. Mét hinh tru c6 chu vi ciia dudng trdn d4y bing 4xa, chidu cao bing a. Tinh thé tich ciia khéi try d6.
A. 4zxd’. B.2xa’.

C. 16xa’. D.%xa’.

c6 dudng tiém cdn ngang di qua diém

Ciiu 7. Tim tht ca céc gid trj cia m dédémjhﬁmssy=m+53
x—-
AL3).
A.m=1. B.m=3. C.m=-1 D. m=-3.

Ciu 8. Tim tit c4 c4c gi4 tj thuc cia tham s§ m dédothhémsoy =x"-2m* +3 6 ba diém cyc i
A,B,C sao cho dién tich tam gisc ABC bing 32.

A me{234). B. m=3. C. m=2. Diamed
3
Cin 9. Biét log, a=+3(b>0,6#1,a>0). Tinh leogﬁ(%}
4. 8. B -3 c-B. D -,
2 3 3
Ciu 10. Tap nghiém cda phuong trinh 4> -10.4* +16=0.
A. S={1,3}. B. S={2;8}. - C. §={35}. D. &{%;%}_
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b B X
Ciu 11, Gidi bt phuong trinh [%-] “ _;:- :

Aa.I'Sz- “. x-":’.. (.. ,I'--"“'
Ciu 12. Tim tfp xac dinh ¢con ham 4 y - log, (3=x) log,(x - 2).
|

A. (2; 1), B. (~o33). ¢, [2:3) D. (2,3)

D.x=<0.

A. Ham s8 khong c6 ey tri.
B. Ham sd dat cyre dai toi didm x « 2 v dgt cye tibu i chc didm x = 0,x « 4

C. Him s dgt oo dyi tpd diédm x = 2,
D. Ham s8 dgt cye tidu tyi cde didm x =0,x « 4,
Cflu 14. Cho him 38 y = £(x) lidn tyc trén R vi ¢6 dd thj nhu hinh vE sau diy:

Gid tri nho nhilt coa hdm 6 da cho trén don [~ 1;1] bing:

A =2, B. 1.
C..L. D. 2.

O

Cflu 15. Cho lang try ABCD.A'B'C'L' . Didm M thudc cgnh AA" suo cho AM =3MA'. Ggi V,, V, in lugt
1 thé tich céic khdi M.ABC va ABCD.A' B'C'D' Khiing dinh nio sau diy ding?

1 1 1 1
AJV1=§V:. B‘K:HVI' C.V.=—6V,. D.Vi?-gl’;.
CAiu 16. Tiép tuyén v6i dd thj ham sb y = -;-x' = 2x" 4 3x 45 i didm M(3;5) c6 phuong trinh:
A. y=5, B. y=3x+35. C.y=0, D. y=3x-5.
Cfiu 17. Khiing dinh nao sau dfly sai ?
A. long(ﬁ+2)=l. B. 103,(%] =e. C. log,,1=0. D. (Ji)“’""‘"=\/§.
Fl
CAu 18. Tryc hoanh cit 46 thj him s6 y=x'+4x* -5 (i hai didm phn biét A,B. Tinh 6 dai dogn thing
AB.
A. AB=8. B. AB=2, C. AB=], D. AB=4.
Chu 19. Cho ham 88 y = f(x) xéc dinh, lién tye trén R va c6 bing bién thién;
x ~—00 0 1 400

!

¥ - | + 0 -
0
J \ 4 / \%

Khiing djnh ndo sau ddy [& khiing djnh dting 7

A. Ham s6 c6 hai diém cyc trj, B. Ham s8 ¢6 ding mot cye trj.
C. Hiam s ¢6 diém cyc tibu 1a x = ~1. D. Ham 86 c¢6 didm owcdgild x=0.
4" 1 2 2017 [ 2018
Cilu 20. Cho ham sb f(x) = . Tinh tdng § = (-—-J+ (-—-—-] [-—-—) [-—)
fo)= 85N 215)* \201) "+ 2019 )+ | 010
A. §=2019, B. §=1009. C. §=2018. D. $=1010.
Cfiu 21. Tinh thé tich cda khéi ling try tam gidc ddu c6 tht ca ofic canh ddu biing a.
b ) 3
&7 B, &¥3. . O3 p, &3
12 12 6 4

| y
Ciiu 22. Cho ham sé y = —'l—x véix > 0. Khiing djnh ndo sau ddy ding?
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. | ; - "
Ao ""f -‘:" - _-i- n. "' + rj. - q (...' 2 v i ’ _‘_‘fn .’ D‘ : ) \a - o I.
X X X -

G'liu 23, Tép nghi¢m cia b phmmu trinh l'-'lh (x- _1) ~1>0 ob dang (:l.l"') Khi dé gid i @43 bing:
[

37

A, 3 B.13 C, D15,
Clu 24, Tim e cd cde gid trf con m dd ham sb yu3rhem® 4 x4 S ddng bidn rén up R
A, -3sm<3d, B. -3<m«l, C.-3smsl D. 3em<i
Céiu 25. Tim gid trj lon nht cda ham s8 y = ¢ (x - 2) wén doan [1.3]
A, max y=¢', B. max y = e, C. max y w ¢’ D, max y =0,

[y - [y’ (1Y) Ly
Chiu 26. Tim gid tri 16n nhit cda him sé y = Vx+ 3 trén dogn [1:6].

A max y =6, B. max y =1, C. max y =2, D. maxy = 3
(18] [1.e) 18] [18)

4 2

Céu 27. Cho ham sb y = -"i-'l'- ¢t dd thj (€). C6 bao nhiéu didm thude (C) sao cho khoing céch tr dién
X—-

d6 i tryce tung biing 2 1dn khodng cdch tr diém 46 64 tryc hodnh ?

A 1, B. 3. C. 0, D, 2.
Cilu 28. Tp nghi¢m cia phuong trinh log® x-11.logx +10 = 0.
A. S={1;10}. B. S = {10;100} . C. S ={10;10"}. D. §={0:1}.
Cilu 29. Dy 12 dd thj ctia ham sb ndo trong cde ham s6 sau ddy ?
 * A y=-x'=3x'-1, B. y=-x"+3x" +1.
X C. y=x'-3x+1. D. y=x'-3x-1.
\_.
Ciu 30. Tim tht ca cdc khodng nghich bién cia him sé y = —x* +8x* -7,
A. (-20), (240).  B.(02). C. (~@i-2), (240). D, (~o0;-2).
Ciu 31. Giai bét phurong trinh log,(4-2x)22.
A.x26. B. xs6. C. x2-30. D. x £-30.

A |
Céiu 32. Tinh M =(-0,5)" - 625°* -(%) r19(-3)".
A. M=10. B. M=-2. C. M=l. D. M=0.
Ciiu 33. Téip nghiém cia bdt phwong trinh 16* -4*-6<0.
A. S=[log,3;+0).  B.S=(-wjlog,3].  C.8=[-23].
Ciu 34. Tinh thé tich khi chép tit gidc du S.4 BCD ¢6 canh ddy bing 2a vi ASC = 60°.

43a’ a*\3
3
A. 834, B. 443d’. G, D. =

D. §=(0:3].

Chu 35. 85 didm cyc trj coa ham s6 y = -3x" -5x-2 I:
A.l B. 2. C.0. D. 3.

Chu 36. Cho khi tir dién OABC c6 cdc canh O4,0B,0C 46i mdt vudng géc. Tinh thé tich ¥ cia khdi

dién do.
| i _ .
A v=LodoBoc. B.V= %OA.OB.OC . C.¥=1040BOC. D.V=040BOC,
]

Ciiu 37, Mot khéi nén c6 thé tich bing 30, néu gitt nguyén chidu cao val tiing bdn kinh khi nén d6 lén -

14n thi thé tich ciia khéi nén méi béng: - D. 4807 .

A. 1207 . B. 60x.

. :an t{ch ddy bing 36m* va chifu cao biing 5m.
CAu 38. Tinh thé tich khéi chép c6 di¢n oA R 15



C. 9on’. D. 540m .

A. 180m’ . B, 60n’ .
Ciu 39. Tﬁlhlhéﬂchkl’u"):clu’;plamm&@&u .S/fm"cbcqnhdéybéng 3 v canh bén bing 6.
92 2711 . 9411 9J‘.

A.T. 3_____ (_,._4__, D. ——.

Cau 40. Cho khbi hip dimg ABCDA B'CLY ob 8y ABCD 14 hinh thoi canb a va ABC =3, bt AL/
hop v6i dhy mit gbe 45°. Tinh thé tich cta khi hip 4 cho.

) 34’
o, B2 c.‘“ﬁ D. —.
4 2 2 2 e
Ciu 41. Goi M va m IAn lugt 14 gi4 trj 16m nhdt va gi4 tri nhé nhét cia ham 86 y=23in’ x—cosx+1 tén
R.Khi 86 M.m="
25 25
A Mm=0. B. Mm=2. C. Mm==". D. Mm==~

Ciu 42. Cho khbi ling try tam gi4e dbu ABC.A BC cb canh d4y bing 2a, khoing chich tir A dén mz
phing (A’ BC) bing — “‘,- . Tinh thé tich kbéi l4ng try 45,

A . B 32 C. 32, p. 4B
3 3
Ciu 43. Tng tht cA chc nghiém cia phuong trinh log, (x* —8) =0 bing:
A. -6. B.0. ¢, 3, D. 6.
Ciu 44. Khdi try ¢6 thiét dign qua truc 1 hinh vudng canh 2a c6 thé tich 14 :

s 3’?’— B. 27’ C. % D. 4n.
Ciu 45. Tinh thé tich ciia khéi n6n c6 chiéu cao béng 6 v4 bén kinh duémg trén dly bing 5.
A. 50r. B. 1507 . C. 30x. D. 20z .
Ciu 46. Cho hinh tru ¢ bén kinh duimg tron d4y bing a, thé tich khéi try bing 6z4°. Tinh dién tich toan

phén cia hinh try 46.
A. 3rd*. B. 6zad*. C. 14xd*. D. Sza*.

Ciu, 47. Cho hinh n6n c6 thiét dién qua tryc I4 tam gi4c vudng cin canh d4y bing a+/2 . Tinh thé tich cia
khdi nén db.

i J_Zara’ B J2nd c. ra D xa
12 T4 4 1
414
]- 5 R |
Ciu 48.Cho a >0 vaa# 1. Riit gon biéu thirc P = ="+~ "l :

a’ﬂz3 a-a’
2 5

2
A P=-a+d. B. P=2-a+a. C.P=2-a-a. D. P=—a-a’.
-l - r
Ciu 49. Cho him sb y=%.l(hﬁngdmhnaomdéymmg?

A.Dém;hamsécéumcannganglaaumguﬁng y=-2 vatiém cin dtmg 12 dudmg thing x=1.

B. Db thj ham s ¢6 tiém cfn dimg |2 dudmg thing x=-2.
C. Db thj ham s c6 tiém cfin ngang 12 dudmg thing x=-2.

D.Béﬂnh&msécbuémcanngangladubngﬂﬁngy=-2_ |
Chu 50. Phuong trich (3+J5‘)’+(3—J5')'=32‘ ¢6 hai nghiém x,,x,. Tinh A=x* -2

HIH

A.0. B. 3. G 1. D. 2.
e HET e
- Dé kiém tra c6 04 trang;
- Gi&m thj khng gii thich gi thém.
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